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春寒の候、皆様には、益々ご清祥のことと心よりお慶び申し上げます。
日頃は本市の学校教育に、格別のご協力とご支援を賜り厚く御礼を申し上げます。

さて、各校では、卒業式をはじめとし、保護者の皆様にご出席をいただく行事が多くおこなわれます。その中で、今年度は、感染症の広がりを防ぐため、学校行事を例年とは異なる内容で進めています。
つきましては、多くの人が集まる場所での感染症拡大を防止するために、学校で開催される行事にご出席の際には、以下の点にご協力いただきますようお願いします。

今後とも、本市の学校教育活動へのご理解とご協力の程、お願い申し上げます。

記

１　体調にご心配のある方は、参加をご辞退いただきますようお願いします。
（風邪症状のある方、37.5度以上の発熱がある方など）

２　ご出席の際は、マスクの着用をお願いします。
なお、行事中も、児童生徒にはできる限りマスクを着用するよう注意喚起をします。

３　会場の出入口には、アルコール消毒用タンクを設置します。
入場の際には、手指の消毒にご協力をお願いします。

４　行事開催中は、会場の窓を一部開け、常時、換気をします。
また、休憩時間等には、扉や窓を開放し、換気をします。

５　ご家庭におかれましても、お子様の体調管理を十分にしていただき、少しでも体調に不安がある場合は、十分に休養を取ってください。
学校で体調が悪くなった際の緊急連絡先につきましても、確実に連絡がとれますようご配慮とご協力をお願いします。
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